
Galileilaan 1-3 en 9 • 3204 AK  Spijkenisse • telefoon: 0181-616152 •  

       

 

 

 

 

Notulen MR- vergadering 

 

 

Datum: donderdag 15 juni 2023 om 18.45 uur (Live) 

 

Aanwezig:  

• Maaike Kistenmaker, Age Put, Esther Wijnbelt, Annemieke Waanders en Ilona van der 

Leist (teamleden) 

• Gulsun Gültekin, Karim El Oualid en Dinesh Gogar (ouders).  

 

Afwezig: x 

 

Notulist: Dinesh Gogar 

 

 

1. Ingekomen poststukken en vorige notulen  

Geen bijzonderheden 

 

2. Mededelingen en Taakverdeling binnen MR 

Ilona stopt bij de MR. Er wordt gekeken wie er binnen de school haar taak binnen de MR kan 

overnemen.  

 

3. Schoolplan, Schoolgids en Jaarplan 

Van tevoren zijn alle stukken naar iedereen gemaild zodat deze doorgelezen konden worden.  

Dinesh geeft aan dat hij alleen positieve feedback heeft. Het jaarplan komt te hangen op school, 

zodat ouders feedback kunnen geven. 

 

De Social Media-informatieavond was redelijk goed bezocht. 8 mensen kwamen die avond naar 

school voor de voorlichting. Dat is een verdubbeling van de vorige sessie. Karim en Ilona 

hebben op andere scholen ook dergelijke sessies gehad over andere onderwerpen. We hebben 

heel veel aandacht besteed vooraf aan de aankondiging. Misschien kunnen we even kijken hoe 

we dit verder kunnen aanpakken. Misschien kunnen we een informatieochtend in de ochtend 

plannen? Age geeft nog aan dat ouders in het nieuwe gebouw misschien eerder zullen 

aanschuiven.  

 

4. Komend Inspectiebezoek 

Er is binnenkort een studiedag (20 juni 2023). De leerlingenraad gaat ook nog iets vertellen over 

hun kijk op de school. Zij kunnen vanuit hun visie goed vertellen hoe de school aan het werk 

gaat. De leerlingenraad heeft ook overleg met 3S-Sport gehad bijvoorbeeld over hoe de pauzes 

verlopen. De school is al helemaal klaar voor de komende inspectie. Er wordt hard gewerkt 

achter de schermen en iedereen doet mee. De namen van de mensen die namens de inspectie 

komen zijn bekend.  

 

De school wilde de mensen van de MR ook een stem geven in het inspectieproces. Karim en 

Dinesh geven aan dat de kinderen op onze school daadwerkelijk doelen hebben waar ze zich op 

kunnen richten. Dinesh vindt de communicatie ook sterk verbeterd. Die was al goed, maar nu is 

het nog beter geworden. Karim zijn oudste kind had de laatste jaren doelen, maar zijn jongere 

kinderen hebben al vanaf groep 3 doelen e.d. Dinesh beaamt dat. Karim ziet daar een mooie 
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positieve stijging in. Snappet helpt daar heel erg mee. Gulsun vergelijkt het met Squla. Haar 

kinderen konden daar niet echt mee overweg. Snappet is juist heel positief voor haar kinderen en 

ze ziet daar echt verschil in. 

 

Karim vindt het goed hoe de school problemen oppakt. Signalen worden goed opgepakt conform 

de protocollen. Bij VV Spijkenisse spreekt hij veel mensen die 10 jaar geleden op school hebben 

gezeten bij ons. Toen was het heel anders, qua communicatie. Daar is dus een positieve stijging 

in te zien. Dat komt waarschijnlijk ook doordat ouders de school ook digitaal kunnen benaderen, 

denkt Age. 

 

Ester vindt het fijn om te horen en ze neemt het mee richting de inspectie. 

 

5. Nieuwbouw 

Het gebouw wordt 1 september opgeleverd (hopelijk). Het gaat dan puur om de 

sleuteloverdracht. Dus daarna moet de verhuizing nog plaatsvinden. Meubels, etc moet nog 

verhuisd worden e.d.. Vloer ligt er dan al wel. Ze moeten dan nog wel doorwerken tijdens de 

Bouwvak, werd er aangegeven aan Annemieke. Maar wie werken er dan door? Stoffeerder of 

iemand anders? Staalconstructie van trap moet nog gedaan worden door iemand. Daar is nog 

geen partij voor gevonden. Voor de herfstvakantie wil de school alles regelen en na de 

herfstvakantie starten we dan in het nieuwe gebouw.  

 

De ouders worden nog gevraagd om donderdag en vrijdag voor de herfstvakantie thuis te 

houden, want de school heeft dat nodig om alles te verhuizen en in te richten. Daar wordt op een 

later moment nog over gecommuniceerd. Kunnen ouders hun kinderen niet thuis houden, dan is 

er wellicht een opvang op school.  

 

Het is nog kijken hoe de aflevering zal gaan. Waar komen de pantry’s? Staan deze goed en is dat 

allemaal goed gedaan of moeten er nog wijzigingen plaatsvinden?. Electra zit bijvoorbeeld al 

wel op de goede plek. Het wordt dus per punt bekijken of alles is gedaan zoals het hoorde. 

 

Het Speelplein. Annemieke gaf aan dat het een heel groot mooi speelplein zou worden. Maar dat 

is steeds een beetje uitgekleed. Er zijn heel veel sessies geweest, o.a. met Jet van de Gemeente. 

Het is onduidelijk wat het budget is en wat er precies wel of niet mogelijk is. Er zijn al diverse 

tekeningen gemaakt en het moddert allemaal aan. Wij als gebruiker willen snel duidelijkheid, 

want het moet sowieso een veilig plein zijn. 

 

Er werd een glijbaan opgenomen in de trapconstructie, maar die is niet helemaal ergonomisch 

gemaakt. Wie heeft dat dan goedgekeurd? Het lijkt nu niet kindveilig te zijn. Dan moet er dus 

altijd iemand bijstaan, dus dat is niet heel handig. Er wordt nu gekeken hoe dit opgelost zal 

worden, want veiligheid gaat voor alles. 

 

Het is nog bekend wat de zonwering wordt. Daar komt nog een beslissing over. 

 

6. Basisvaardigheden subsidie 

Annemieke wil subsidie voor basisvaardigheden aanvragen(voor heen de NPO-gelden). De MR 

dient daar goedkeuring voor te geven. Het gaat om veel geld. Daar kunnen de basisvaardigheden 

van de leerlingen mee worden verhoogd. Annemieke legt uit waar ze dit aan wil besteden. De 

MR gaat hiermee akkoord. 

 

Karim vraagt hoe het gaat met schooluitval. Het lijkt minder te zijn, maar Annemieke en Ester 

vinden elke dag te veel. Het is wel weinig, maar het streven is natuurlijk wel 0. Het team van 

school is wel heel flexibel en daardoor is de uitval wel heel laag. Er worden voorlopig geen 
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leerkrachten aangenomen, omdat onze school rond is en het is niet fair naar andere scholen die 

hun basisteam nog niet eens rond hebben.  

 

7. Punten vanuit de OR 

Geen nieuwe punten. Alles loopt goed, ze hebben veel hulp van ouders die een dagje meehelpen 

en dat is fijn. Als dat werkt, dan is dat prima. Er is een schoolapp waar hulpouders in zitten. 

Sommige ouders die niet in de app zitten voelen zich soms buitengesloten. Misschien goed om 

dit vaker te communiceren naar ouders, zodat ze zich voor deze hulpouder-app kunnen 

aanmelden. Er wordt nog iets in elkaar gezet om het te communiceren. 

 

8. Actualiteiten 

Studiedag 20 juni 2023. 

 

9. Retrospectief 

De leden vullen een schema in met dingen die we willen voortzetten, stoppen, etc. binnen de 

MR. Vorig jaar hebben we dit ook gedaan en sommige punten zijn al geïmplementeerd, zoals 

een tijdschema voor het bespreken van de punten. 

 

Stoppen 

 

Doorgaan 

 

Structuur vergaderingen behouden 

 

Tijdstip 

 

Het notuleren rouleren 

 

Meer 

 

Begroting PJS 

 

Feestjes vieren 

 

Iets met elkaar doen 

 

Methoden Aardrijkskunde / Geschiedenis 

 

Minder 

 

 

10. Rondvraag 

Ilona heeft item voor de rondvraag. We gaan in het nieuwe schooljaar uit eten met het MR-team 

voor het afscheid van Ilona. Deze wordt nog gepland. Ook worden de nieuwe data voor 

vergaderingen besproken en goedgekeurd. 

 

Nieuwe data: 

▪ Donderdag 5 oktober 2023 om 18:45 uur 

▪ Dinsdag 12 december 2023 om 18:45 uur 

▪ Donderdag 7 maart 2024 om 18:45 uur of woensdag 6 maart 2024 om 16:00 uur 

▪ Dinsdag 21 mei 2024 om 18:45 uur. 

▪ Donderdag 13 juni 2024 om 18:45 uur of woensdag 12 juni 2024 om 16:00 uur 

 

We zullen nog nader bepalen of we in de ochtend of avond gaan vergaderen. 


